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Асоціація міст України звернулася до Уряду щодо 
компенсації різниці в тарифах на комунальні послуги
Мова йде про суму у 36 мільярдів гривень, які мають отримати 
підприємства, що надають послуги з тепло- та водопостачання.

Звернення прийняли на засі-
данні Правління Асоціації міст 
України, що відбулося в Києві 
у присутності голови Нафтогазу 
Олексія Чернишова.

На засіданні йшлося, що підпри-
ємствам тепло- та водопостачання 
України необхідно компенсувати 
з держбюджету різницю в тарифах. 
Наразі заборгованість держави 
перед комунальниками сягну-
ла 36 млрд грн станом на січень 
2023 році.

Протягом опалювальних сезонів 
2021–2022 років і 2022–2023 тарифи 
на послуги теплопостачання та 
гарячого водопостачання для на-
селення не змінювалися на відміну 
від цін на паливо.

У вересні 2021 року був підписа-
ний Меморандум між Асоціацією 
міст України, Кабінетом Міністрів 
України, Офісом Президента Укра-
їни та НАК «Нафтогаз України». Ці 
домовленості були закріплені зако-
нодавчо: підписаний Закон України 
«Про особливості регулювання 
відносин на ринку природного 
газу та у сфері теплопостачання 
під час дії воєнного стану та по-
дальшого відновлення їх функ-
ціонування» від 29 липня 2022 
року. Встановлювався мораторій 
на підвищення тарифів, а разом 
із ним передбачалась компенсація 
збитків підприємствам, що надають 
комунальні послуги, за рахунок 
коштів державного бюджету.

За розрахунками Міністерства 
розвитку громад, територій та інф-
раструктури України, заборгова-
ність із різниці в тарифах перед 
комунальними підприємствами 
тепло- та водопостачання країни 
станом на січень 2023 року стано-
вить 36 млрд грн.

Оскільки з державного бюджету 
в 2022 та 2023 роках кошти не ви-
ділялися, Правління Асоціації міст 
України, після обговорення про-
блем сфери з керівництвом НАК 
«Нафтогаз», ухвалило відповідне 
звернення до уряду.

«Для забезпечення безпере-
бійного та якісного надання по-
слуг населенню підприємствами 
тепло- та водопостачання, ста-

лого завершення опалюваль-
ного сезону 2022/2023 років 
та підготовки до наступного 
опалювального сезону необ-
хідно невідкладно спрямувати 
36 млрд грн із держбюджету на 

компенсацію збитків відповід-
ним підприємствам», — заявив 
мер Києва Віталій Кличко.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві на проспекті Правди 
триває реконструкція 
реабілітаційного центру:  
що вже зроблено
Незабаром Центр збираються відкрити.

У Києві столична влада активно 
працює над розбудовою комплек-
сної та сучасної системи реабілі-
тації для осіб з інвалідністю. Так, 
попри складнощі з фінансуванням 
в умовах воєнного стану, продо-
вжуються ремонтні роботи над ре-
конструкцією Центру комплексної 
реабілітації осіб з інвалідністю, що 
на проспекті Правди, 4.

Станом на зараз будівельники 
вже закінчили фасадні роботи та 
розпочали чистові. Усі комунікації 
в приміщенні Центру зроблені, 
ліфти встановлено, продовжуються 
внутрішні роботи. Про це повідоми-
ла заступниця голови КМДА Марина 
Хонда на своїй сторінці у Фейсбук.

«У першу чергу, тут фахівці пра-
цюватимуть на адаптацією молоді 
до повноцінного соціального жит-
тя. У ньому будуть функціонувати 
відділення денного догляду, від-
ділення реабілітації, відділення 
соціально-побутової реабілітації/
абілітації, відділення допрофесій-

ної реабілітації та працетерапії. 
Місто розуміє важливість цього 
об’єкту, тому будівельники роблять 
усе можливе, аби якомога швидше 
запустити роботу Центру», — на-
голосила Марина Хонда.

Центр розрахований для дітей 
з інвалідністю віком від 2 років 
та осіб з інвалідністю до 35 років. 
Після реконструкції місткість за-
кладу одночасного перебування 
буде розрахована на 182 відвідува-
чів. Пріоритети — безбар’єрність, 
функціональність та комфорт.

Будівництво та реконструкція 
таких центрів сьогодні набуває 
особливої актуальності. Це тому, 
що кількість осіб з інвалідністю 
у столиці значно збільшилась за 
рахунок внутрішньо переміще-
них осіб, а також, на жаль, багато 
людей отримали травми внаслідок 
бойових дій.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Стільці, матраци та ковдри: 
столична підземка отримала 
міжнародну гуманітарну допомогу
Під час повітряної тривоги пасажири зможуть 
зручно перечекати небезпеку у метро.

У четвер, 9 березня, Міжнародна 
Організація з Міграції передала 
у розпорядження столичному ме-
трополітену гуманітарну допомогу 
для киян, які очікують на відбій 
тривоги в укритті. У великих за-
пакованих коробках — понад 10 
тисяч розкладних стільців; півтори 
тисячі теплих ковдр та матраців.

Речі розподілять на кожну під-
земну станцію, яка використову-
ється як укриття. Стільці пасажи-
ри зможуть отримати, як тільки 
оголосять тривогу. А матраци та 
ковдри — у випадку, якщо тривога 
затягнеться на понад 12 годин.

Представник МОМ особисто пе-
редав гуманітарну допомогу меру 
Києва Віталію Кличку, першому 
заступнику голови КМДА Миколі 
Поворознику та начальнику КП 

«Київський метрополітен» Віктору 
Брагінському.

«Ми не припиняємо поліпшувати 
умови перебування киян на підзем-
них станціях метрополітену під час 
повітряних тривог. Станції забез-
печені питною водою, санітарними 
вузлами, вентиляційною системою, 
мережею інтернет. І сьогодні кому-
нальне підприємство «Київський 
метрополітен» отримало гумані-
тарну допомогу від Міжнародної 
Організації з Міграції», — сказав 
Віталій Кличко.

Голова представництва МОМ 
в Україні Ан Нгуєн зізнається жур-
налістам: ані під час свого першого 
призначення до України у 2005 
році, ані коли повернувся сюди 
у 2019 році він не міг уявити, що 
МОМ буде підтримувати київський 

метрополітен, щоби він виконував 
функцію бомбосховища.

«Але сьогодні ми захоплюємось 
роботою комунальних підприємств 
столиці, які першими відповідають 
на потреби людей, які постражда-
ли від війни. За фінансування від 
Європейського Союзу та уряду 
Франції ми передали київському 
метрополітену допомогу на понад 
три мільйони гривень. Ми хочемо, 
щоби люди в комфорті чекали від-
бою тривоги», — сказав він.

Раніше для пасажирів столично-
го метро передали тисячу турис-
тичних сидінь. Нині отримати їх 
можна шістьох станціях: «Золоті 
ворота», «Дружби народів», «Пе-
черська», «Площа Льва Толсто-
го», «Театральна», «Політехнічний 
інститут». Найближчим часом їх 
видаватимуть пасажирам.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Олександр Слобожан, Віталій Кличко, Олексій Чернишов. Фото: КМДА
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ІНФОРМАЦІЯ ДО ВІДОМА

Присяжним є особа, яка у випад-
ках, визначених процесуальним за-
коном, та за її згодою вирішує справи 
у складі суду разом із суддею або за-
лучається до здійснення правосуддя.

Хто може стати присяжним?
Відповідно до статті 65 Закону Укра-

їни «Про судоустрій і статус суддів» 
присяжним може бути обраний гро-
мадянин України, який досяг 30 років 
і постійно проживає на території, на 
яку поширюється юрисдикція відпо-
відного суду. відповідають вимогам і 
дали згоду бути присяжними.

Хто не може бути присяжним?
Присяжними не можуть бути гро-

мадяни, які:
1. Визнані судом обмежено дієз-

датними або недієздатними.
2. Які мають хронічні психічні чи інші 

захворювання, що перешкоджають 
виконанню обов’язків присяжного.

3. Які мають незняту чи непогашену 
судимість.

4. Народні депутати України, члени 
Кабінету Міністрів України, судді, про-
курори, працівники правоохоронних 
органів (органів правопорядку), вій-
ськовослужбовці, працівники апаратів 
судів, інші державні службовці, посадові 
особи органів місцевого самоврядуван-
ня, адвокати, нотаріуси, члени Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України, 
Вищої ради правосуддя.

5. Особи, на яких протягом остан-
нього року накладалося адміністратив-
не стягнення за вчинення корупційного 
правопорушення.

6. Громадяни, які досягли шістде-
сяти п’яти років.

7. Особи, які не володіють держав-
ною мовою.

Справи, до розгляду яких за-
лучаються присяжні

Цивільні справи про:
обмеження, поновлення цивільної 

дієздатності особи або визнання не-
дієздатною;

визнання особи безвісно відсут-
ньою чи померлою;

усиновлення;
надання особі психіатричної до-

помоги;
примусову госпіталізацію особи 

до протитуберкульозного закладу;
Кримінальні справи щодо злочинів, 

за вчинення яких передбачено довічне 
позбавлення волі. Такі справи за кло-
потанням обвинуваченого слухаються 
судом присяжних у складі двох про-
фесійних суддів та трьох присяжних.

Гарантії прав присяжних
Присяжним за час виконання ними 

обов’язків у суді виплачується вина-
города.

За присяжними на час виконання 
ними обов’язків у суді за місцем осно-
вної роботи зберігаються всі гарантії 
та пільги, визначені законом. Час ви-
конання присяжним обов’язків у суді 
зараховується до всіх видів трудового 
стажу.

Звільнення присяжного з роботи 
або переведення на іншу роботу без 
його згоди під час виконання ним 
обов’язків у суді не допускається.

На присяжних поширюються га-

рантії незалежності і недоторканності 
суддів, установлені законом, на час ви-
конання ними обов’язків із здійснення 
правосуддя. За обґрунтованим кло-
потанням присяжного заходи безпеки 
щодо нього можуть уживатися і після 
закінчення виконання цих обов’язків.

Присяжні є суб’єктами декла-
рування

Відповідно до підпункту «ґ» пункту 1 
статті 3 Закону України «Про запобігання 
корупції» до суб’єктів декларування та 
відповідальності за корупційні право-
порушення відносяться присяжні (під 
час виконання ними обов’язків у суді).

ВАЖЛИВО:
 — Витяг з реєстру територіальної 

громади можна отримати звернувшись 
до Центру надання адміністративних 
послуг або через портал Дія за по-
силанням: https://diia.gov.ua/services/
vityag-z-reyestru-teritorialnoyi-gromadi

 — Витяг з інформаційно-аналітичної 
системи «Облік відомостей про при-
тягнення особи до кримінальної від-
повідальності та наявності судимості» 
можна отримати через електронний 
сервіс: https://vytiah.mvs.gov.ua

 — Інформаційну довідку або витяг 
з Єдиного державного реєстру осіб, 
які вчинили корупційні або пов’язані 
з корупцією правопорушення можна 
отримати, звернувшись до Національ-
ного агентства з питань запобігання 
корупції або заповнивши відповідну 
заяву на отримання послуги онлайн 
на сайті: https://corruptinfo.nazk.gov.
ua/main/reference/list

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОГОЛОШУЄ ПОШУК КАНДИДАТІВ 

У ПРИСЯЖНІ ПЕЧЕРСЬКОГО 
ТА СВЯТОШИНСЬКОГО

РАЙОННИХ СУДІВ МІСТА КИЄВА

Якщо Ви виявили бажання бути 
присяжним районного суду міста 
Києва і відповідаєте вимогам, вста-
новленим Законом України «Про 
судоустрій і статус суддів», просимо 
подати до Київської міської ради за 
адресою: вул. Хрещатик, 36, такі 
документи:

заяву про включення до списку 
присяжних відповідного районного 
суду міста Києва за формою, згідно 
зі зразком;

копію паспорта громадянина 
України;

витяг із реєстру територіальної 
громади або копію  іншого документа, 
в який у встановленому законом по-
рядку, внесено відомості про місце 
проживання;

витяг з інформаційно-аналітичної 
системи «Облік відомостей про при-
тягнення особи до кримінальної від-
повідальності та наявності судимості» 
(повний).

Термін дії витягу становить 3 місяці 
з дати формування.

довідку відповідного закладу охоро-
ни здоров’я про те, що він не перебуває 
на обліку та не має психічних чи інших 
захворювань, що перешкоджають 

виконанню обов’язків присяжного;
інформаційну довідку або витяг 

з Єдиного державного реєстру осіб, 
які вчинили корупційні або пов’язані 
з корупцією правопорушення за 
останній рік;

автобіографію в довільній формі.
Кандидат особисто засвідчує копії 

наданих документів у встановленому 
порядку.

Кандидат несе персональну відпо-
відальність за достовірність наданої 
ним інформації та поданих документів.

Термін подання документів: до 01 
травня 2023 року.

Довідки за телефоном:  
(044) 202-76-88

З Р А З О К   З А Я В И

Київська міська рада
__________________________________
(прізвище, ім’я, по батькові кандидата 
в присяжні у родовому відмінку)
__________________________________
(постійне місце проживання кандидата
в присяжні)
__________________________________
(контактний номер телефону)
__________________________________
(електронна адреса кандидата) 

З А Я В А 
Прошу включити мене до списку присяжних ________

____________________________________
(вказується назва районного суду міста Києва).

Інформую, що до мене не застосовуються норми, 

визначені частиною другою статті 65 Закону України 
«Про судоустрій і статус суддів». Обставини, які унемож-
ливлюють мою участь у здійсненні правосуддя відсутні.

Надаю згоду на обробку і використання моїх персо-
нальних даних відповідно до Закону України «Про захист 
персональних даних» та оприлюднення відомостей сто-
совно мене як кандидата в присяжні  на офіційному сайті 
Київської міської ради. 

Підтверджую повноту, достовірність інформації в по-
даних мною документах.

Перелік документів, що додаються до заяви:

«_____» _______ ____
(число)  (місяць)  (рік) підпис

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОГОЛОШУЄ ПОШУК  

ПРЕДСТАВНИКІВ ГРОМАДСЬКОСТІ, 
до складу поліцейської комісії  
Департаменту стратегічних  
розслідувань Національної  

поліції України
Якщо Ви маєте бездоганну репу-

тацію, високі професійні та моральні 
якості, суспільний авторитет та виявили 
бажання стати членом поліцейської 
комісії Управління поліції охорони в м. 
Києві, пропонуємо Вам до 24 березня 
2023 року подати до Київської міської 
ради  за адресою: вул.  Хрещатик, 36, 
такі документи:

1) заяву про обрання до складу 
поліцейської комісії (далі – заява) 
з наданням згоди на обробку, вико-
ристання персональних даних та опри-
люднення відомостей стосовно нього як 
кандидата за формою згідно зі зразком;

2) копію документа, що посвідчує 
особу кандидата та підтверджує гро-
мадянство України;

3) автобіографію кандидата 
в довільній формі;

4) мотиваційний лист кандидата, 
в якому викладаються мотиви бути 
обраним до складу поліцейської комісії;

5) витяг з інформаційно-аналітич-

ної системи «Облік відомостей про 
притягнення особи до кримінальної 
відповідальності та наявності суди-
мості» (повний).

Термін дії витягу становить 3 місяці 
з дати формування;

6) інформаційну довідку або витяг 
з Єдиного державного реєстру осіб, 
які вчинили корупційні або пов’язані 
з корупцією правопорушення;

7) копію документів про освіту, на-
уковий ступінь, вчене звання (за на-
явності);

8) копію заповненої частини трудової 
книжки (за наявності);

9) рекомендації трудових колективів, 
громадських організацій, професійних 
спілок та інших об’єднань громадян 
(за наявності).

До заяви можна додавати інші до-
кументи, що підтверджують бездо-
ганну репутацію, високі професійні та 
моральні якості, суспільний авторитет 
кандидата.

Кандидат особисто засвідчує копії 
наданих документів у встановленому 
порядку. 

Кандидат несе персональну відпо-
відальність за достовірність наданої ним 
інформації та поданих ним документів.

Довідки за телефоном: 202-76-88

ІНФОРМАЦІЯ ДО ВІДОМА

Відповідно до статті 51 Закону 
України «Про Національну поліцію» 
постійні поліцейські комісії утворюються 
в органах поліції для забезпечення про-
зорого добору (конкурсу) та просування 
по службі поліцейських.

До складу поліцейської комі-
сії територіальних органів поліції 
входять п’ять осіб:

1) один представник, визначений 
Міністром внутрішніх справ України, 
не з числа поліцейських;

2) один представник, визначений 
керівником поліції;

3) один представник, визначений 
керівником відповідного територіаль-
ного органу (закладу, установи) поліції;

4) два представники громадськості, 
обрані відповідною обласною радою, 
Верховною Радою Автономної Респу-
бліки Крим, Київською міською радою, 
Севастопольською міською радою 
з числа осіб, які мають бездоганну ре-
путацію, високі професійні та моральні 
якості, суспільний авторитет.

Основними повноваженнями 
поліцейської комісії є:

1) проведення відбору (конкурсу) на 
службу в органи (заклади, установи) 
поліції, крім прийому на навчання до 
вищих навчальних закладів із специфіч-
ними умовами навчання, які здійснюють 
підготовку поліцейських;

2) проведення конкурсу для при-
значення на вакантну посаду.

Поліцейські комісії територіальних 
органів поліції діють на постійній основі.

Максимальний строк повноважень 
члена поліцейської комісії становить 
три роки.

Одна і та сама особа може здійсню-
вати повноваження члена поліцейської 
комісії лише протягом одного триріч-
ного строку. Повторне призначення 
на посаду члена поліцейської комісії 
забороняється.

Члени поліцейських комісій можуть 
не припиняти виконання своїх осно-
вних службових обов’язків за місцем 
основної роботи (служби).

Член поліцейської комісії упо-
вноважений:

1) знайомитися з матеріалами, по-
даними на розгляд комісії, брати участь 
у їх дослідженні та перевірці;

2) зазначати свої мотиви та мір-
кування, а також надавати додаткові 
документи з питань, що розглядаються;

3) вносити пропозиції щодо проекту 
рішення поліцейської комісії з будь-яких 
питань та голосувати «за» або «проти» 

того чи іншого рішення;
4) висловлювати письмово окре-

му думку щодо рішення поліцейської 
комісії;

5) здійснювати інші повноваження, 
визначені законом.

Член поліцейської комісії повинен 
бути відведений, якщо є інформація 
про конфлікт інтересів або обставини, 
що викликають сумнів у його безсто-
ронності. Якщо такі обставини існують, 
член поліцейської комісії повинен за-
явити самовідвід. Із тих самих підстав 
відвід члену комісії можуть заявити 
особи, щодо яких або за зверненням 
яких поліцейська комісія може при-
йняти рішення.

Повноваження члена поліцей-
ської комісії припиняються:

1) у разі закінчення строку, на який 
призначено члена поліцейської комісії;

2) якщо член поліцейської комісії 
подав заяву про припинення повно-
важень за власним бажанням;

3) якщо член поліцейської комісії не 
може виконувати свої повноваження 
за станом здоров’я;

4) якщо обвинувальний вирок щодо 
члена поліцейської комісії набрав за-
конної сили;

5) якщо член поліцейської комісії 
припинив громадянство або набув 
громадянства іншої держави;

6) якщо члена поліцейської комісії 
визнано безвісно відсутнім або оголо-
шено померлим;

7) у разі смерті члена поліцейської 
комісії;

8) у разі обмеження цивільної ді-
єздатності члена поліцейської комісії 
або визнання його недієздатним;

9) у разі застосування до члена 
поліцейської комісії заходів адміністра-
тивної відповідальності за вчинення 
адміністративного правопорушення, 
пов’язаного з корупцією.

ВАЖЛИВО:
— Витяг з інформаційно-аналітичної 

системи «Облік відомостей про при-
тягнення особи до кримінальної від-
повідальності та наявності судимості» 
можна отримати через електронний 
сервіс https://vytiah.mvs.gov.ua

— Інформаційну довідку або витяг 
з Єдиного державного реєстру осіб, 
які вчинили корупційні або пов’язані 
з корупцією правопорушення можна 
отримати, звернувшись до Національ-
ного агентства з питань запобігання 
корупції або заповнивши відповідну 
заяву на отримання послуги онлайн 
на сайті https://corruptinfo.nazk.gov.ua/
main/reference/list

З Р А З О К   З А Я В И
Київська міська рада

______________________
(прізвище, ім’я, по батькові  

кандидата у родовому відмінку)
_________________________

(постійне місце проживання  
кандидата)

__________________________
(контактний номер телефону)

__________________________
(електронна адреса кандидата) 

З А Я В А 
Прошу обрати мене як пред-

ставника громадськості до складу 
поліцейської комісії  
_________________________________.

(вказується відповідна назва 
територіального органу поліції  

міста Києва) 

Надаю згоду на обробку і вико-
ристання моїх персональних даних 
відповідно до Закону України «Про 
захист персональних даних» та опри-
люднення відомостей стосовно мене 
як кандидата до складу поліцейської 
комісії на офіційному сайті Київської 
міської ради. 

Підтверджую достовірність наданої 
мною інформації в поданих мною 
документах.

Перелік документів, що додаються 
до заяви:

 
«_____» _______ ____
(число)  (місяць)  (рік) підпис

До уваги киян та представників органів місцевого самоврядування!
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМ-

СТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ 
КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) 
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» згідно із 
Законом України «Про особливості 
доступу до інформації у сферах 
постачання електричної енергії, 
природного газу, теплопостачан-
ня, централізованого постачання 
гарячої води, централізованого 
питного водопостачання та водо-
відведення» та вимогами Порядку 
розроблення, погодження та за-
твердження інвестиційних програм 

суб’єктів господарювання у сфері 
теплопостачання, затвердженого 
наказом Мінрегіону від 19.08.2020 
№ 191 розробило та оприлюднює 
проєкт Інвестиційної програми 
КП  «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» у  сфері 
теплопостачання на 12 місяців з 
01.10.2023.

Зазначений проєкт Інвести-
ційної програми буде розміщено 
на офіційному вебсайті КП «КИ-
ЇВТЕПЛОЕНЕРГО» 16.03.2023 за 
посиланням: https://kte.kmda.gov.
ua/zagalna-informatsiya/. 

Пропозиції до проєкту Інвести-

ційної програми КП «КИЇВТЕПЛО-
ЕНЕРГО» у сфері теплопостачання 
(виробництво теплової енергії, її 
транспортування, постачання та 
постачання гарячої води) на 12 
місяців з 01.10.2023 просимо на-
давати з 17 березня до 30 березня 
2023 року включно на електронну 
адресу: info@kte.kmda.gov.ua або 
поштову адресу: пл. І.Франка, буд. 
5, м.Київ, 01001, з позначкою в 
темі листа: «Проєкт Інвестиційної 
програми КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕР-
ГО» у сфері теплопостачання на 
12 місяців з 01.10.2023».

До уваги киян та представників органів місцевого самоврядування!
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ 
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕ-
НЕРГО» згідно із Законом Украї-
ни «Про особливості доступу до 
інформації у сферах постачання 
електричної енергії, природного 
газу, теплопостачання, централі-
зованого постачання гарячої води, 
централізованого питного водо-
постачання та водовідведення» 
та вимогами Порядку розроблен-
ня, погодження та затвердження 
інвестиційних програм суб’єктів 
господарювання у сфері теплопос-

тачання, затвердженого наказом 
Мінрегіону від 19.08.2020 № 191 
розробило та оприлюднює проєкт 
змін до Інвестиційної програми 
КП  «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» у  сфері 
теплопостачання на 12 місяців з 
01.10.2022.

Зазначений проєкт змін до 
Інвестиційної програми буде 
розміщено на офіційному веб-
сайті КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕР-
ГО» 16.03.2023 за посиланням: 
https://kte.kmda.gov.ua/zagalna-
informatsiya/. 

Пропозиції щодо проєкту змін 
до Інвестиційної програми КП 

«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» у сфері те-
плопостачання (виробництво те-
плової енергії, її транспортування, 
постачання та постачання гарячої 
води) на 12 місяців з 01.10.2022 
просимо надавати з 17 березня 
до 30  березня 2023 року включно 
на електронну адресу: info@kte.
kmda.gov.ua або поштову адресу: 
пл. І.Франка, буд. 5, м.Київ, 01001, 
з позначкою в темі листа: «Проєкт 
змін до Інвестиційної програми 
КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» у сфері 
теплопостачання на 12  місяців з 
01.10.2022».



10 березня 2023 р. 
№ 5 (5467) 3РЕКЛАМА

(дата офіційного опублікування в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкіл-
ля (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається 

суб’єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцін-
ки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність,  
яка підлягає оцінці впливу  

на довкілля

Фізична особа Єщенко Галина Олексан-
дрівна, реєстраційний номер облікової картки 
платника податків 2427212605 інформує про 
намір провадити плановану діяльність та 
оцінку її впливу на довкілля.

(повне найменування юридичної особи, 
код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та 
по батькові фізичної особи – підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої 
релігійні переконання відмовляються від 

прийняття реєстраційного номера обліко-
вої картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролю-
ючому органу і мають відмітку у паспорті)

1.Інформація про суб’єкта господа-
рювання

08711, Київська область, Обухівський район, 
смт Козин, вздовж земельної ділянки з када-
стровим номером 3223155400:05:025:0122, 
тел.: 099-710-18-88.

(місцезнаходження юридичної особи 
або місце провадження діяльності фізичної 

особи – підприємця (поштовий індекс, 
адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характе-
ристика, технічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.
Нове будівництво берегоукріплення 

правого берега р. Козинка вздовж зе-
мельної ділянки з кадастровим номером 
3223155400:05:025:0122 за адресою смт 
Козин Обухівського району Київської області. 
Передбачені проєктні рішення направлені 
на стабілізацію берегової лінії, поліпшення 
екологічного стану території та водойми 
за рахунок будівництва берегоукріплення, 
створення можливості для швартування су-
ден маломірного флоту, а також покращення 
умов для відпочинку і проведення дозвілля 
мешканців.

Технічна альтернатива 1.
Планованою діяльністю передбачається 

влаштування берегоукріплення вертикаль-
ного профілю.

Технічна альтернатива 2.
Планованою діяльністю передбачається вла-

штування берегоукріплення укісного профілю.

3.Місце провадження планованої ді-
яльності, територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.

В адміністративному відношенні ділян-
ка будівництва розташована в смт Козин 
Обухівського району Київської області. Ро-
боти проводяться на землях водного фонду  
р. Козинка.

Провадження планованої діяльності перед-
бачається вздовж земельної ділянки з када-
стровим номером 3223155400:05:025:0122.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 відсутня.

4.Соціально-економічний вплив пла-
нованої діяльності

Реалізація проєктних рішень дозволить 
стабілізувати берегову лінію, покращити 
екологічний стан території і водойми в по-
рівнянні з існуючим за рахунок будівництва 
берегоукріплення. Створення упорядкованої 
берегової лінії дозволить експлуатувати при-
бережну смугу без погіршення її екологічної 
якості. 

Позитивний соціальний ефект полягає у 

*Суб’єкт господарювання має право розглядати 
більше технічних та територіальних альтернатив.

збереженні якості природної водойми для 
рекреаційного призначення, а також по-
кращення умов для відпочинку і проведення 
дозвілля мешканців.

5. Загальні технічні характеристики, 
у тому числі параметри планованої ді-
яльності (потужність, довжина, площа, 
обсяг виробництва тощо)

Планованою діяльністю передбачається:
– нове будівництво берегоукріплення пра-

вого берега р. Козинка на ділянці довжиною 
орієнтовно 70,0 м;

– розчищення акваторії вздовж берего-
укріплення;

– можливість швартування суден мало-
мірного флоту.

Будівельні роботи передбачено виконувати 
з використанням сертифікованих засобів 
будівництва.

6. Екологічні та інші обмеження пла-
нованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
При експлуатації об’єкта вплив на довкілля 

відсутній. При будівництві об’єкта вплив на 
довкілля – в межах гранично допустимих 
норм. Екологічні та інші обмеження плано-
ваної діяльності передбачають дотримання 
основного юридичного документу – Вод-
ного кодексу України, що регламентує ви-
конання робіт на водних об’єктах України. 
Враховуються екологічні, санітарно-гігієнічні, 
протипожежні, містобудівні й територіальні 
обмеження згідно з чинними нормативними 
документами. Планована діяльність визна-
чається проєктно-технічною документацією, 
яка перевіряється та погоджується відповідно 
до норм чинного законодавства. Викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря 
при будівництві відповідають звичайному стану 
повітря населених місць, викиди незначні і 
короткочасні. Небезпечні та отруйні речовини 
не будуть використовуватись, будівельні 
відходи передаватимуться спеціалізованим 
організаціям. Забороняється проводити всі 
види гідромеханізованих робіт у період не-
ресту риб, строки заборони встановлюються 
щорічно органами рибоохорони.

щодо технічної альтернативи 2
Екологічні та інші обмеження планованої 

діяльності за технічної альтернативи 2 ана-
логічні технічній альтернативі 1. Додатково 
при провадженні планованої діяльності шля-
хом влаштування берегоукріплення укісного 
профілю необхідно враховувати екологічні 
обмеження щодо проведення будівельних 
робіт на землях водного фонду. А саме – 
необхідність створення додаткових май-
данчиків для складування великої кількості 
сипучих будівельних матеріалів (щебеню, 
піску, ґрунту та ін.). Передбачається збіль-
шення викидів забруднюючих речовин від 
залучення додаткової будівельної техніки для 
перевантаження, складування, переміщення 
та укладання сипучих будівельних матеріалів 
і забруднення пилом атмосферного повітря 
при їх перевантаженні; додатковий вплив 
на зелені насадження шляхом їх видалення 
та на ґрунти при влаштуванні додаткових 
майданчиків; зменшення об’єму водойми в 
результаті влаштування берегоукріплення 
укісного профілю та додатковий вплив на 
біорізноманіття водойми при відсипці піща-
ного ґрунту.

щодо територіальної альтернативи 1
Розробка проєктної документації прово-

диться з урахуванням вимог:
– статей 86, 89 Водного кодексу України;
– статті 61 Земельного кодексу України.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 відсутня.

7. Необхідна еколого-інженерна під-
готовка і захист території за альтер-
нативами:

щодо технічної альтернативи 1
Заходи з еколого-інженерної підготовки та 

захисту території передбачають:
влаштування будівельно-монтажного май-

данчика за межами прибережної захисної 
смуги;

влаштування тимчасових внутрішньомай-
данчикових під’їздів;

організацію спеціально відведених та від-
повідно обладнаних місць для тимчасового 
зберігання відходів згідно з їх характеристикою 

небезпеки та відповідно до вимог санітарно-
гігієнічних норм і правил з подальшим пово-
дженням відповідно до законодавства України;

дотримання технологій передбачених про-
єктом при розробці ґрунту з метою уникнення 
ерозійних процесів.

щодо технічної альтернативи 2
Еколого-інженерна підготовка і за-

хист території за технічної альтернативи 2 
аналогічні технічній альтернативі 1. Додатково 
виконується облаштування території для 
створення додаткових площ, необхідних для 
складування збільшеної кількості сипучих буді-
вельних матеріалів (пісок, щебінь, ґрунт та ін.).

щодо територіальної альтернативи 1
Заходи з еколого-інженерної підготовки і 

захисту території передбачають:
– планування території з максимальним 

збереженням природного рельєфу;
– організацію відведення дощових і талих 

вод зі швидкостями, які виключають ерозію 
ґрунтів;

– захист території від несприятливих при-
родних процесів з урахуванням результатів 
інженерно-геологічних вишукувань;

– дотримання обмежень господарської 
діяльності на землях водного фонду.

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 відсутня.

8. Сфера, джерела та види можливого 
впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
Атмосферне повітря – незначне забруднен-

ня атмосфери, яке пов’язане з експлуатацією 
будівельної техніки (викиди відпрацьованих 
газів від двигунів), з перевантаженням ще-
беневої та піщаної продукції (викиди пилу 
неорганічного) та зі зварювальними операці-
ями (викиди зварювального аерозолю та ін.). 
Обмежується неорганізованим, періодичним і 
відносно короткочасним характером дії таких 
джерел. Під час експлуатації вплив відсутній.

Водне середовище – внаслідок виконання 
будівельних робіт в акваторії у вигляді утво-
рення додаткової мутності. Обмежується до-
триманням технології виконання будівельних 
робіт. Мутність, що утворюється – значно не 
перевищуватиме показники природного стану 
водойми. Під час експлуатації вплив відсутній.

Флора, фауна, біорізноманіття – тимчасове 
погіршення умов життєдіяльності та зменшення 
видового складу, чисельності представників 
гідробіонтів та організмів планктону і бентосу 
під час виконання будівельних робіт. Обмеж-
ується дотриманням технології виконання 
будівельних робіт і дотриманням обмежень 
проведення будівельних робіт в акваторії в 
період нерестової заборони. Після закінчення 
будівельних робіт проводиться озеленення 
території. Під час експлуатації вплив відсутній.

Геологічне середовище – планована діяль-
ність не передбачає глобальних будівельних 
робіт, не потребує зміни ландшафту, виклю-
чає впливи на основні елементи геологічної 
структурно-тектонічної будови та не викликає 
змін існуючих ендогенних й екзогенних явищ 
природного та техногенного походження 
(зсувів, селів, сейсмічного стану та ін.). Під 
час експлуатації – запобігання процесів роз-
миву та руйнування, збереження берегової 
смуги р. Козинка на ділянці провадження 
планованої діяльності.

Ґрунти – тимчасовий незначний вплив 
на ґрунти при проведенні будівельних робіт 
(порушення цілісності ґрунтів, можливе за-
бруднення тощо). При дотриманні прийнятих 
в проєкті заходів даний вплив оцінюється як 
мінімальний. Під час експлуатації – стабілі-
зація берегової лінії р. Козинка на ділянці 
провадження планованої діяльності та як 
результат – відсутність втрат ґрунтів.

Техногенне середовище – при будівництві 
вплив оцінюється як незначний. Під час екс-
плуатації – запобігання підтопленню території, 
затоплення існуючих мереж і комунікацій тощо.

Соціальне середовище – при будівництві 
вплив на соціальне середовище може спосте-
рігатись у певному дискомфорті для мешканців 
району проведення планованої діяльності. 
Однак, він є короткочасним та незначним. 
При експлуатації – позитивний соціальний 
ефект полягає у збереженні якості природної 
водойми для рекреаційного призначення, 
а також покращення умов для відпочинку і 
проведення дозвілля мешканців.

щодо технічної альтернативи 2
Джерела потенційного впливу на довкілля 

за технічною альтернативою 2 аналогічні тех-
нічній альтернативі 1. Відмінність потенційного 
впливу від технічної альтернативи 1 буде 
вплив на атмосферне повітря, ґрунти, зелені 
насадження при облаштуванні додаткових 
площ для складування сипучих будівельних 
матеріалів та їх перевантаженні, а також на 
водне середовище і біорізноманіття водойми 
при влаштуванні берегоукріплення укісного 
профілю.

щодо територіальної альтернативи 1
Здійснення запланованої діяльності не 

спричинить негативного впливу на навколишнє 
середовище та здоров’я населення.

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 відсутня.

9. Належність планованої діяльності 
до першої чи другої категорії видів ді-
яльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити від-
повідний пункт і частину статті 3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Відповідно до п.10, частини 3, статті 3 
(Друга категорія видів планованої діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на 
довкілля) – проведення робіт з розчищення і 
днопоглиблення русла та дна річок, берегоу-
кріплення, зміни і стабілізації стану русел річок.

10. Наявність підстав для здійснення 
оцінки транскордонного впливу на до-
вкілля (в тому числі наявність значного 
негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного 
транскордонного впливу (зачеплених 
держав)

Підстави для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та 
рівень деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень 
деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
приймається у відповідності із ст. 6 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» № 
2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на до-
вкілля та можливості для участі в ній 
громадськості

Планована суб’єктом господарювання ді-
яльність може мати значний вплив на довкілля 
і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля від-
повідно до Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це 
процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту 
з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення 
планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової ін-
формації, яку надає суб’єкт господарювання, а 
також інформації, отриманої від громадськості 
під час громадського обговорення, під час 
здійснення процедури оцінки транскордонного 
впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивова-
ного висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого 
абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження пла-
нованої діяльності, зазначеного у пункті 14 
цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля упо-
вноважений орган, виходячи з оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість 
провадження планованої діяльності та визна-
чає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на 
довкілля та отримання рішення про прова-
дження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля пе-
редбачає право і можливості громадськості 
для участі у такій процедурі, зокрема на стадії 
обговорення обсягу досліджень та рівня де-

талізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також 
на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля протягом що-
найменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а 
також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хво-
роби (COVID-19), спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2, до повного його скасування та 
протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не при-
значаються на дати, що припадають на цей 
період, про що зазначається в оголошенні 
про початок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюд-
нення цього повідомлення на офіційному веб-
сайті уповноваженого органу громадськість 
має право надати уповноваженому органу, 
зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяль-
ності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, 
вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої ді-
яльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших за-
уважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропо-
зицій громадськості вони будуть розміщені в 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
та передані суб’єкту господарювання (про-
тягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, 
своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних.

Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний 
врахувати повністю, врахувати частково або 
обґрунтовано відхилити зауваження і про-
позиції громадськості, надані у процесі гро-
мадського обговорення обсягу досліджень 
та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження плано-
ваної діяльності

Відповідно до законодавства рішенням 
про провадження даної планованої діяльності 
буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої 
статті 11 Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля»)
що видається Департаментом екології та при-
родних ресурсів Київської обласної державної 
адміністрації.

(орган, до повноважень якого належить 
прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції гро-
мадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необ-
хідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів 
Київської обласної державної адміністрації, 
поштова адреса: 01004, м. Київ, вул. Басейна, 
1/2А, тел.: (044) 279-01-58, e-mail: dep_eco@
koda.gov.ua, контактна особа – Ткаліч Ганна 
Іванівна.

(найменування уповноваженого органу, 
поштова адреса, електронна адреса, но-

мер телефону та контактна особа)

Маніпулятивна експертиза стала основою для відкриття 
правоохоронцями справи проти освітян, — Мондриївський
Освітяни столиці готові документально 
підтвердити правильність кожного свого кроку.

Правоохоронні органи вчиняють 
тиск на освітян столиці, публічно 
звинувачуючи їх в нібито завданні 
шкоди державі, спираючись при 
цьому на неправдиві дані. Про це 
заявив заступник голови КМДА 
Валентин Мондриївський.

«Столичні правоохоронці вже 
кілька десятків разів проводили 
обшуки та робили гучні заяви щодо 
карних справ проти освітян Києва. 
Але жодна справа не дійшла на-
віть до суду, бо не мала доказової 
бази, — зазначив він. — Звинува-

чення виявилися хибними. І за ці 
сфабриковані звинувачення жоден 
правоохоронець не тільки не поніс 
покарання, а й навіть не вибачився.

Цього разу цинізм працівни-
ків прокуратури перевершив всі 
їхні попередні „досягнення“. Нові 
справи відкрито на основі абсолют-
но маніпулятивних експертиз, де 
навіть цифри в таблицях так звані 
„експерти“ не можуть за допомогою 
калькулятора точно перемножити. 
І на підставі такої „експертизи“ 
прокуратура вривається в школи під 

час освітнього процесу, викликає на 
допити директорів закладів осві-
ти та вимагає для посадових осіб 
районних управлінь освіти арешт 
або заставу в 1 000 000 гривень».

За його словами, це спроба за-
арештувати тих освітян, які з 24 
лютого 2022 року не покидали 
своїх робочих місць, організували 
в своїх районах цілодобові укриття 
для киян, зробили в районах міста 
базу для функціювання гуманітар-
них штабів столиці, забезпечуючи 
сили оборони та найвразливіші 
верстви населення.

Він також наголосив, що зараз 
правоохоронці системно нама-
гаються наносити удари по тих 

напрямах, які столичні заклади 
освіти втілювали позапланово, не 
маючи на це бюджету та в умовах 
дефіциту часу і обладнання.

«Говорити сьогодні про завищені 
ціни на генератори чи біотуалети для 
укриттів чи пунктів обігріву — це 
маніпуляція, — підкреслив Валентин 
Мондриївський. — У Києві було об-
ладнано 404 укриття в школах і понад 
500 пунктів обігріву в закладах осві-
ти. Все те, що закупалось для цих 
закладів, мало поставлятись про-
тягом кількох тижнів максимум. 
Враховуючи той факт, що в наявності 
даного обладнання майже не було 
в достатній кількості в країні, купу-
вати доводилось те, що доставляли 

у найкоротший термін і за ціною, яку 
виставляли комерційні структури. І в 
ці умови нашу країну і місто поста-
вили точно не працівники столичної 
освіти. A бюджет столиці та районів 
на початку року не міг передбачити 
такі витрати, тому більшість рішень 
приймались оперативно».

Заступник голови КМДА на-
голосив, що освітяни столиці го-
тові підтвердити документально 
правильність кожного свого кроку 
і налаштовані рішуче виступити 
єдиним фронтом проти свавілля 
правоохоронців.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»
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4 РЕКЛАМА

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) про оголошення конкурсу з відбору суб’єкта 

оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки об’єктів приватизації

№ 
з/п

Найменування та площа 
об’єкта оцінки 

Місцезнаходження 
об’єкта оцінки

Мета проведення 
незалежної оцінки

Орієнтовна 
дата оцінки

Очікувана найбіль-
ша ціна надання 

послуг, грн

1.
Нежитлове приміщення 
(літ. А) площею 23,8 кв.м

м. Київ, вул. Велика 
Васильківська, 134

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
31.01.2023 4 500,00

2.
Нежитлове приміщення 

(літ. А) площею 129,2 кв.м
м. Київ, вул. Грушевсько-

го Михайла, 28/2

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
28.02.2023 4 500,00

Детальну інформацію розміщено на 
вебсторінці Департаменту комунальної 
власності м. Києва (http://www.gukv.
gov.ua/засідання-конкурсної-комісії/). 

Замовник та платник послуг з 
оцінки – Департамент комунальної 
власності м. Києва.

Конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності буде здійснюва-
тися відповідно до Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України 
31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 
15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції 
наказу Фонду від 16.01.2018 № 47, за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 20.02.2018 за № 198/31650) 
(далі – Положення). 

До участі у конкурсі допускаються 
претенденти, які діють на підставі чин-
ного сертифіката суб’єкта оціночної 

діяльності, яким передбачено прова-
дження практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямом 1 «Оцінка об’єктів 
у матеріальній формі» та спеціаліза-
цією в межах цього напряму «Оцінка 
нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі земельних 
ділянок, та майнових прав на них».

Вимоги до претендентів для учас-
ті у конкурсі (учасників конкурсу) 
передбачені пунктом 12 розділу ІІ 
Положення. Вимоги до конкурсної 
документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться 
у Положенні, зокрема у пунктах 5, 
6 розділу ІІ та додатках до нього. 
Заява про участь у конкурсі з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності, 
інформація щодо досвіду претендента 
та оцінювачів, які будуть залучені до 
надання послуг з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, 
інформація про претендента пода-

ються за встановленими в додатках 
3-5 до Положення формами.

Для визначення об’єкта, подібного 
до об’єкта оцінки, будуть використо-
вуватись ознаки подібності, наведені 
у додатку 2 до Положення.

Конкурсна документація подається 
безпосередньо за адресою: м. Київ, 
вул. Хрещатик, 10 до 13:00 21.03.2023. 
Телефон загального відділу: 202-61-55. 
Конкурсна документація претендента 
подається у запечатаному конверті 
з описом підтвердних документів, 
що містяться в конверті, на кожний 
об’єкт оцінки окремо, з відміткою на 
конверті «На конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності» та зазначенням 
назви об’єкта оцінки. 

Конкурс відбудеться о 10:00 
24.03.2023 в Департаменті комунальної 
власності м. Києва за адресою: 01001, 
м. Київ, вул. Хрещатик, 10. Телефони 
для довідок: 202-61-70, 202-61-72.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 15 березня 2023 р. о 10:00 годині буде проводити пого-
дження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мачинської Олени Воло-
димирівни за адресою: вул. Цілинна, 18-а у Голосіївському районі м. Києва. Просимо 
суміжних землекористувачів: Соколенко Валентину Миколаївну (кадастровий номер 
8000000000:90:050:0064) або Ваших уповноважених представників, бути присутніми 
для погодження меж земельної ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі 
земельної ділянки вважатимуться погодженими.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 15 березня 2023 р. о 10:00 годині буде проводити погодження 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Приватного підприємства «САНБРИДЖ» 
за адресою: вул. Вербова, 4 в Оболонському районі м. Києва. Просимо суміжних 
землекористувачів: Територіальну громаду міста Києва в особі Київської міської ради 
(кадастровий номер 8000000000:78:223:0004) та Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «АКТИВ» (кадастровий номер 8000000000:78:223:0005) або Ваших уповно-
важених представників, бути присутніми для погодження меж земельної ділянки, згідно 
ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі земельної ділянки вважатимуться погодженими.     

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 15 березня 2023 р. о 10:00 годині буде проводити погодження 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Горбачової Олександри Сергіївни 
за адресою: вул. Юнкерова Миколи, 34 в Оболонському районі м. Києва. Просимо 
суміжних землекористувачів: гр. Столяра Василя Петровича (кадастровий номер 
8000000000:85:069:0002) або Ваших уповноважених представників, бути присутніми 
для погодження меж земельної ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі 
земельної ділянки вважатимуться погодженими.

ФОП Блінічкін Андрій Володимирович 15 березня 2023 р. о 10:00 годині буде про-
водити погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Куренівська 
ХХІ» за адресою: пров. Куренівський, 17 у Оболонському районі м. Києва. Просимо 
суміжних землекористувачів: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЄВРОФОРМАТ 
ППМ» (кадастровий номер 8000000000:78:122:0040),  Територіальну громаду міста 
Києва в особі Київської міської ради (кадастровий номер 8000000000:78:122:0405) або 
Ваших уповноважених представників, бути присутніми для погодження меж земельної 
ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі земельної ділянки вважатимуться 
погодженими.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 17.03.2023 о 10.00 встановлюватиме межі земельної ді-
лянки на вул. Здолбунівській, 3 (Літери «П», «Щ») у Дарницькому районі м. Києва. 
Просимо представників суміжників: Київська міська рада (кадастровий номер 
8000000000:90:144:0016) бути присутніми для погодження меж земельної ділянки 
згідно ст. 198 Земельного кодексу України. У разі неявки межі вважаються погодженими.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 17.03.2023 о 11.30 встановлюватиме межі земельної 
ділянки на вул. Клінічній, 25 у Солом’янському районі м. Києва. Просимо пред-
ставників суміжників: Інститут цукрових буряків Управління академії аграрних наук 
(кадастровий номер 8000000000:72:276:0005), Гаражно-будівельний кооператив 
«Дружба» (кадастровий номер 8000000000:72:285:0006) бути присутніми для по-
годження меж земельної ділянки згідно ст. 198 Земельного кодексу України. У разі 
неявки межі вважаються погодженими.

Втрачене посвідчення громадянки, яка постійно проживає на території зони по-
силеного радіоекологічного контролю у 1986р (категорія 4), Серія В-1 №369306 від 
12.07.1994 р. на ім’я Гламазденко Наталія Михайлівна , вважати недійсним.

Втрачений  диплом бакалавра В16 No185689 від 30.06.2016р. (Наказ № 1900-33 від 29.06.2016 р.) виданий 
Київським національним університетом імені Тараса Шевченка на ім’я, Гольцева Ірина Олегівна, вважати 
недійсним.

Повідомлення про наміри ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА-ЛІЦЕЙ І-ІІІ 
РІВНІВ» (скорочене найменування суб’єкта госпо-
дарювання — ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА»), 
ідентифікаційний код суб’єкта господарювання 
за ЄДРПОУ — 39157674.

Фактична та юридична адреса підприємства: 
01103, Україна, м. Київ, Печерський р-н, вул. Дра-
гомирова, 9Б; тел.: +38(044)-359-07-50; ел.пошта: 
office@novashkola.com.

Адреса розташування об’єкта: 01103, Україна, 
м. Київ, Печерський р-н, вул. Драгомирова, 9Б.

ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» має намір 
отримати новий дозвіл на викиди у зв’язку з до-
даванням нового джерела викидів — дизельного 
генератору CUMMINS C330 D5 потужністю 330 
кВт, який призначений для електрозабезпечення 
будівлі школи у разі вимкнення централізованої 
подачі електроживлення.

Раніше підприємство відносилось до об’єктів 
3 групи по ступеню впливу на забруднення атмос-
ферного повітря. Після додавання нового джерела 
об’єкт переходить до 2 групи.

Діяльність ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» не 
підпадає під категорії видів планованої діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив на до-
вкілля відповідно до Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» спеціалізу-
ється на наданні послуг з забезпечення загальної 
середньої освіти.

На об’єкті визначено 8 стаціонарних джерел 
викидів, в т.ч.: 3 організованих джерела (вентиля-
ційна труба від витяжної шафи школи; вентиляційна 
труба від кухні, труба дизельного генератору), 5 
неорганізованих джерел (при проведенні доза-
правлення установка виробництва холоду (Чиллер), 
при проведенні дозаправлення осушувальної 
установки басейну, при проведенні дозаправлення 
компресорів холодильних установок).

В атмосферне повітря будуть викидатися 
забруднюючі речовини у кількості, т/рік: азоту 
діоксид — 1,934948; речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок недиференційованих 
за складом — 0,0036; сажа — 0,004539; ангідрид 
сірчистий — 0,177969; оксид вуглецю — 0,077398; 
неметанові леткі органічні сполуки — 0,096747; 
сульфатна кислота (H

2
SO

4
) [сірчана кислота] — 

0,0000361; пароподібні та газоподібні сполуки 
хлору, якщо вони не ввійшли до класу 1,у пере-
рахунку на хлористий водень — 0,00059; кислота 
азотна за мoлекулою HNO

3
 — 0,000075; кислота 

оцтова — 0,0037; натрію гідроксид (натр їдкий), 
сода каустична — 0,00057; акролеїн — 0,0014; 
ацетальдегід — 0,0002; спирт етиловий — 0,0085; 
фреон R-32 — 0,0035; фреон R-125 — 0,0035 та 
парникові гази: вуглецю діоксид — 142,010981, 
оксид діазоту — 0,001161 та метан — 0,005805.

Відповідно до розроблених документів об’єми 
викидів по всім забруднюючим речовинам у межах 
допустимих норм, перевищення санітарних норм 
біля найближчої забудови не виявлено.

На підприємстві відсутні виробництва (техно-
логічне устаткування), на яких повинні впрова-
джуватися найкращі доступні технології та методи 
керування тому немає потреби у розробленні 
спеціальних заходів.

Заходи щодо скорочення викидів не перед-
бачаються, у зв’язку з відповідністю показників 
викидів до діючих норм.

Пропозиції щодо дозволені обсягів викидів 
забруднюючих речовин повністю відповідають 
законодавству.

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 
календарних днів з моменту опублікування даного 
оголошення до Управління екології та природних 
ресурсів виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) 
за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: 
(044)-366-64-10; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

Легендарний воїн:  
світлини Дмитра Коцюбайла «Да Вінчі»  
показав фотокор Олександр Клименко
Дмитро Коцюбайло пішов на фронт у 19 років, 
у 2014 він вже був на Донбасі.

Олександр Клименко, легендар-
ний київський фотокор, який зні-
має війну з 1992 року, пройшовши 
з фотокамерою найгарячіші точки, 
опублікував світлини пам’яті Героя, 
який загинув за Україну учора, 
7 березня, в бою під Бахмутом.

Обидва — військовий та воєнний 
фотокор знайомі з часів АТО і мають 
спільну світлину. У мирному Києві.

«Дмитро Коцюбайло („Да Вінчі“) 
не раз показував, що він здатний 
захищати свою країну, навіть коли 
сама країна не до кінця здатна чи 
хоче це робити», — написав гірку 
й парадоксальну, на перший по-
гляд, фразу Олександр Клименко.

Фотокор розповів про першу 
зустріч з молодим воїном:

«Познайомились ми з ним на 
шахті „Бутовка“ 7 червня 2015 року. 
(всі фото Дмитра з того дня, хай 
буде таким молодим, тоді йому 

було 19). Вночі був бій. Були пора-
нені. Пам’ятаю, що „Да Вінчі“ дав 
мені смішний, але міцний жовтий 
шолом замість мого симпатичного 
чорного, майже страйкбольного. 
Потім зустрічались кілька разів».

Олександр Клименко за час своєї 
роботи зняв фото сотень військо-
вих. Не лише українців. Він бував 
у розташуванні миротворчого кон-
тингенту ООН, бачив, що відбувалось 
у Придністров’ї, пройшов Майдан. 
Але українська визвольна війна про-
ти рф стала його головною темою.

Ось, що він написав про заги-
блого учора Героя.

«Дмитро Коцюбайло — воїн 
у чистому вигляді. Якби ми шукали 
образ якогось ідеального україн-
ського воїна, патріота — то це він. 
На мою думку, доки є такі люди, як 
Дмитро Коцюбайло, будь-який за-
йда обламає свої зуби в Україні» — 

так я писав у своїй газеті „Голос 
України“ 4 грудня 2021 року, коли 
Дмитра удостоїли звання Героя 
України…» — згадує Олександр 
молодого військового і точно ха-
рактеризує його.

7 березня став днем важких 
втрат і прощань з Героями в Києві. 
І фотокореспондент написав осо-
бливі слова до того, хто 9 років 
війни боронив свою землю:

«Царства небесного. Якщо там 
на небі щось є — то Да Вінчі буде 
там не останнім чоловіком, яким 
був і тут — на землі».

Нагадаємо, легендарний «Да 
Вінчі» загинув в бою на Донбасі 
7 березня. Боєць 67-ї окремої ме-
ханізованої бригади, комбат. Один 
із наймолодших Героїв України. 
Один із тих, чия особиста історія, 
характер, сміливість навіки стали 
історією, характером і сміливістю 
України.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Олександр Клименко та Дмитро Коцюбайло  
зі світлиною Дмитра в бою, яка потрапила у фотоальбом


